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Πρόσβαση Ανεξάρτητων Παρόχων Λογισμικού (ISVs) στο δοκιμαστικό 
περιβάλλον του ETSS 
Τους τελευταίους μήνες, το ΕΧΕ έχει λάβει πολλαπλά αιτήματα, τόσο από Συμμετέχοντες της 
Αγοράς όσο και από Ανεξάρτητους Παρόχους Λογισμικού (Independent Software Vendors – 
ISVs), σχετικά με τη δυνατότητα των ISVs να αποκτήσουν πρόσβαση στα συστήματα 
συναλλαγών του ΕΧΕ (ETSS) για τις αγορές ηλεκτρικής ενέργειας. 

Η βασική επιχειρηματική ανάγκη που έχει αναδειχθεί, βάσει των σχετικών συζητήσεων, αφορά 
στη δυνατότητα των Συμμετεχόντων να αξιοποιούν λύσεις λογισμικού αλγοριθμικής 
διαπραγμάτευσης που παρέχονται από ISVs. Συνεπώς, οι ISVs χρειάζονται πρόσβαση στο 
δοκιμαστικό περιβάλλον του ETSS μέσω του Application Programming Interface (API), 
προκειμένου να αναπτύξουν και να ρυθμίσουν τις διεπαφές του λογισμικού τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, το ΕΧΕ θα ήθελε να επιστήσει την προσοχή των ενδιαφερόμενων μερών στα 
εξής: 

• Οι Συμμετέχοντες δύνανται να κοινοποιούν τις τεχνικές προδιαγραφές του ETSS API 
στους Ανεξάρτητους Παρόχους Λογισμικού (ISVs) με τους οποίους συνεργάζονται. 

• Οι ISVs δύνανται να αποκτούν πρόσβαση μόνο στο δοκιμαστικό περιβάλλον του ETSS, 
χρησιμοποιώντας αποκλειστικά στοιχεία πρόσβασης (credentials) που έχουν ζητηθεί 
για τον συγκεκριμένο σκοπό από τον αντίστοιχο Συμμετέχοντα. 

• Οι Συμμετέχοντες υποχρεούνται να ενημερώνουν το ΕΧΕ για την πρόθεσή τους να 
παρέχουν στοιχεία πρόσβασης σε ISVs, καθώς και να διασφαλίζουν ότι οι διεπαφές 
λογισμικού συμμορφώνονται πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές του ETSS. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω ρυθμίσεων, έχουν δημιουργηθεί νέες φόρμες F1-5(v.1.7), μέσω 
των οποίων ο Συμμετέχων έχει πλέον τη δυνατότητα να επιλέξει εάν θα παραχωρηθεί 
πρόσβαση στους ISV χρήστες στο δοκιμαστικό περιβάλλον. Οι φόρμες αυτές είναι διαθέσιμες 
μέσω του website του ΕΧΕ και θα πρέπει να συμπληρώνονται σύμφωνα με τις ισχύουσες 
οδηγίες και να υποβάλλονται μέσω της πλατφόρμας EnEx JIRA Service Desk. 

 

 

  

  

 



 
 
 
 
 
Οι Συμμετέχοντες που επιθυμούν να αξιοποιήσουν τις ανωτέρω δυνατότητες υπενθυμίζονται 
ότι, σύμφωνα με τον Κανονισμό Συναλλαγών των Αγορών Επόμενης Ημέρας και Ενδοημερήσιας 
και τους Όρους Χρήσης του ETSS API, φέρουν πλήρη ευθύνη έναντι του ΕΧΕ για τη συμμόρφωση 
με όλες τις διατάξεις των ανωτέρω, καθώς και για τη δέουσα και σύμφωνη με τα παραπάνω 
χρήση των στοιχείων πρόσβασης. 


